

# 農工商學兵聯合起來鞏固革命基礎

## 罷工糾察與海軍聯歡大會記

### 罷工消息

▲三千糾察與海軍同志聯歡

……會場佈置莊嚴，常……陳其援蘇

兆徵孫炳文及各革命領袖之演說……

游藝會之餘音嬉嬉

罷工糾察決定與海軍開聯歡大會一事，已誌昨報，籌備會連日已派人將會場佈置一新，掛國旗、黨旗紙花，各道門口均

鮮花橫額及對聯，極為莊嚴，場內各處遍貼標語及油畫，描寫盡致，使入其地者，咸感帝國主義之兇，及一切反革命派——國家主義派，軍閥貪官污吏土豪劣紳之罪惡，到會者除糾察隊及海軍全體外，各黨部各工會均有代表，參加人數達四五千人，會場極為擁擠，祝詞甚多，主席團及海軍處處長林振雄，

黨代表徐天琛，糾察隊委員會常務委員徐成章黃金源施卜，行禮如儀後，即由中國國民黨中央黨部執行委員陳其援，總司令部總政治部主任何炳文，罷工委員會蘇兆徵，罷工代表黃快魂，及各界團體代表各位革命領袖調詞，隨後糾察隊隊員馮廣，海軍工兵李樹垣演講，最後由施卜（代表主席團）致答詞，對於工兵聯合，工農政策，及打倒帝國主義之意義說得至為沉痛，最後唱國民革命歌，高呼口號，全場皆振作精神，大聲高呼，如帝國主義及反革命派在傍，必至喪胆，革命精神之緊張，殊不多見，餘興為志德女校之葡萄仙子表演，及蝶舞歌詩舞衣褶選（衣旁），歌聲清亮，尤提高到會羣衆之精神，晚間並開遊藝大會，可謂盛極一時云。

## 汕頭對英經濟絕交之熱烈

▲開全市代表大會長

△決議一致對英經濟絕交

油頭十七日通訊云，自省港罷工委員會決定改變罷工政策後，各海口糾察隊暫行撤退，將杯葛責任放于全國各界同胞身上，油頭各界亦于是日在永平天台開空前未有最熱烈列席五百餘人之代表大會，到會者有農工商學等一百三十餘團體，代表

鄧鳳翔林興陳振華王孝達蘇登許龍明黃偉卿周蔭軒等十一人為主席團，由主席團代表古夢蒸宣佈開會理由，次省港罷工委員會代表黃釗罷工的改變政策之報告，繼續演說者有彭鑄民，楊石魂，次總商會石子琴，商民協會代表店員海山什貨公所，綱

布行船工，華僑，農會，學生會等代表相繼演說，表示聯合各界一致反英，不買英貨不接英貨英輪，其熱烈情形實非毫筆所能描寫，後即由主席團提出大會決議（見後）并定於三日內成立反英運動委員會，由後援會召集，并用大會名義通電國內外報告大會情形，直至下午七時許始散會，

## 勞動學院定期開課

第二屆勞動學院投參人數異常，濟擁，經載前報，開本二十日

考試取錄新生二百二十一名，現仍有陸續到該院請求補考者

，惟課堂坐位，所限不能盡量

收容，致遲日報名各生頗為失

望，又該院除此次取錄新生外

，其約五十名，合共有學生二

次七十二名，於本月廿五晚七

時即行開課云，

## 軍士隊開學典禮

罷工委員會，設立糾察特別訓練所，造就革命糾察下級幹部

人才，前兩隊經已畢業，分發

各隊工作，均得良好成績；茲

又繼續設立下級幹部隊與軍士

隊造就革命下級幹部人才，隊

員合共兩百，特於昨日在東園

糾察訓育亭舉行開學典禮，到

會者八十餘人，開會時，全體

唱國際歌和少年先鋒歌，罷工

各委員以及來賓，均有額沉痛

異常緊張，散會時，又呼口號

，燃放炮竹，可謂極一時之盛

，聞是晚尚有游藝大會云，

米……米……米……米

▲定十一月一日起開始調查存英貨

案如下（一）調查表問題，（二）

次常會，調查表主席，查其議

決議修改通過，（三）送表手

印五萬張，（四）調查部地址同

## 西業第十二分部開會紀

昨天（廿一日）是第十二分

部同人常會之期，是日請西業

總會派出代表參加指導，並請

勞動童子團維持秩序，到會者

百餘人臨時主席甘寶源宣佈員

蘇其德西業代表余達雄，首先

主席甘寶源宣佈開會理由，後

云，

余達雄報告西業通行情形，蘇

其德同志政治報告（報告國民

政府組織省政府問題），黃啓

鈞同志會務報告，麥彭同志財

政報告，調查財政股委員因事

未到押後，周松騰同志報告發

給貼津，草案後，對於會議進

行多有討論，革命空氣異常澎湃，時已三時許茶會盡歡而散

▲代表五百餘代表三萬餘有組織工人

△通過楊石魂為次任委員

加者有農商學軍政警黨及各社團代表百餘人，會議佈置極為莊

嚴，正面供東西革命領袖孫中山馬克斯列寧三先生遺像，國民

社會兩大政黨，均有致書勉勵，該大會即誠懇接受并予答覆，

## 工商審查會開會

### 勞動消息

## 汕頭開第二次代表大會紀

△代表五百餘代表三萬餘有組織工人

△通過楊石魂為次任委員

汕頭十五日通訊云，全市工人第三次代表大會於昨日在永平天

台舉行，到會代表五百餘人，代表本市有組織之工人三萬，參

加者有農商學軍政警黨及各社團代表百餘人，會議佈置極為莊

嚴，正面供東西革命領袖孫中山馬克斯列寧三先生遺像，國民

社會兩大政黨，均有致書勉勵，該大會即誠懇接受并予答覆，

昨廿二日八十期會議出席委員

十一名臨時主席馮焜南判決各

案計開：（一）星華檀香一案，

雙方爭持對于鑑定人手續不安

，押候下期討論，其餘海通行

，永其昌，加藤行，職福，廣

中華色皮一案（四）關于晉福昌士木一案（五）關于大興和慶一皮案（六）關于裕祥什木一案（七）關于廣生大木一案（八）關光煤油一案（十）關于遠果偶油一案（十二）關于遠果偶油一案

業應辦理，現又定十月二十五日十第八十一期提訊各案計開案（二）關于永同德腹皮一案（二）關于山打行烟刀一案（三）關于

米……米……米……米

▲關于山打行煙刀一案（三）關于

米……米……米……米